

2020 -12- 16



FoU VÄLFÄRD VÄRMLAND

Handläggare.....

## Protokoll

|                       |   |
|-----------------------|---|
| <b>Protokoll för:</b> | FoU Valfärd Värmland  |
| <b>Plats:</b>         | Digitalt via Zoom   |
| <b>Datum:</b>         | 2020-12-04  |
| <b>Närvarande:</b>    | Monica Persson<br>Eva Lotta Lindskog<br>Felicia Weinberg<br>Marie Nordfeldt<br>Lotta Österlund-Jansson<br>Jenny Höglund |
| <b>Övriga:</b>        | Madeleine Andersson<br>Birgitta Persdotter<br>Anna Gund<br>Anna Valle   |
| <b>Ej närvarande:</b> | Fredrik Hjärthag<br>Line Holth  |

## **§ 1 Sammanträdet öppnande**

Monica Persson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

## **§ 2 Justerare**

Eva-Lotta Lindskog utsågs till att justera dagens protokoll.

## **§ 3 Presentation av ny styrelseledamot**

Jenny Höglund arbetar vid Karlstads Universitet där hon bland annat har rollen som programledare vid socionomprogrammet. Jenny har en bakgrund inom socialtjänsten. Lotta Österlund-Jansson är socialchef i Grums sedan 2,5 år tillbaka och dessförinnan IFO chef i 10 år i grums.

Det finns i dag två vakanta platser i styrelsen, en plats för regionen samt en för universitetet. Arbetet med att fylla dessa platser pågår.

## **§ 4 Föregående mötesprotokoll (bifogades kallelsen)**

Föregående mötesprotokoll godkändes och lades till handlingarna.

## **§ 5 Ekonomisk redovisning (bifogades kallelsen)**

Ekonomin ser bra ut. En av orsakerna till detta är pandemin och förändringen av arbetssituationen, som den inneburit. Kostnaderna kommer att öka framöver med bland annat en licentiat.

## **§ 6 Verksamhetsöversikt**

*SAVE* – Den 8 december kommer slutrapporten finnas tillgänglig på FoU:s hemsida och samma dag kommer en resultatpresentation hållas digitalt för över 220 deltagare från hela Sverige. Den 17 december hålls en träff för de 10 kommuner som valt att fortsätta följa barnen i SAVE. Fokus ligger på uppföljning. Rapporten läggs ut på FoU Välfärd Värmlands hemsida.

*Ekonomiskt bistånd systematisk uppföljning, SUVEC*, Pilottestning av enkäten har genomförts. Datainsamlingen, 8-10 ärenden per handläggare, sker första två veckorna i februari och mars 2021.

*Vart tar socionomerna vägen?* Arbeta med rapporten pågår och kommer att färdigställas inom kort.

*DO Skillnader i bedömningar och beslut om insatser som kan utgöra risk för diskriminering - en kvalitativ studie om socialsekreterares strategier och utmaningar inom den sociala barn- och ungdomsvården* Intervjuer pågår med socialsekreterare och fokus ligger på skillnader vid bedömning och insatser.

*Välbefinnande bland hemtjänstens äldre brukare under och efter COVID-19: Om ofrivillig ensamhet, intimitet på avstånd och trygghetsskapande bemötande.* Studien baseras på äldre aktiva som har hemtjänst och handlar om hur man upplever restriktionerna samt vilka strategier man använder samt vilka eventuella lärdomar man tar med sig. Rekryteringen har skett via Facebook. Intervjuer pågår.

Helena Draxler kommer att vara med som stöd i det fortsatta arbetet med *Lära av fosterbarn*. Ett erbjudande om Regional samverkan har presenterats. Underlag finns på FoU:s hemsida.

Jennie Haldin och Ellen Fridlund har bjudit in till ett regionalt IBIC nätverk för att diskutera samverkan och samarbete mellan kommunerna.

Birgitta Persdotter har fått ett nytt nationellt uppdrag från myndigheten för vård och omsorgsanalys. Uppdraget handlar om på vilket sätt man kan se omotiverade skillnader utifrån IBIC. Projektet börjar i januari 2021, dataanalys sker i september och oktober 2021 och arbetet ska vara klart sommaren 2022. Just nu pågår en dialog med IT.

*Yrkesresan*. Kommunerna har fått avtalsförslag och ansvaret kommer att ligga på FoU om de värmländska kommunerna tackar ja. Hösten 2021 är i så fall planerad start för området barn och unga.

De flesta av de lokala nätverken har träffats digitalt under hösten, vilket har fungerat bra.

Varje vår brukar en forskningsdag arrangeras av FoU. Det kan det bli aktuellt med en digital forskningsdag i februari 2021, planering kring detta påbörjas inom kort.

#### §7 Förslag på mötestiden för våren 2021

Tider för styrelsemöten 2021 fastställs enligt följande: 12 mars 9.30-12.00, 11 juni 9.30-12.00, 17 september 9.30-12.00 och 3 december 9.30-12.00.

#### §8 Övriga frågor

Inga övriga frågor togs upp.

#### §9 Mötets avslutande

Ordförande avslutar mötet

Vid protokollet

  
Anna Valle

Justerat

  
Eva-Lotta Lindskog

Justerat

  
Monica Persson